

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

Csávolszky Lajos tulajdonos és főtulajdonos szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

1898 TELEFON 6354... Gyógyesek... Képek... ER R. 109... EPBANK... yülésre... Száz év előtti udvari élet Budán... PÁL HERCZEG... ATÓ

Osztrák Columbus-tojások.

Gautsch ur, az osztrák miniszterelnök próbálja Columbus tojását felállítani. Ez a tojásprobléma az osztrák politikában sokkal különb fejtörést okoz, mint a minöröl az ismeretes columbusi adoma épületen mesél.

Meg kellene találnia a módot, hogy a csehek és németek, miután elkeseredett nemzetiségi háborúikkal szétbontották Ausztria alkotmányos életét, legalább oly mértékű megegyezésre bírja, mely lehetővé tenné parlamenti együttes tanácskozásukat és a birodalmi gyűlés normális tevékenységének helyreállítását.

Az osztrák miniszterelnök nagy buzgósággal állítja meg a tojást. Persze, ha úgy nem sikerült, mint Badeni akarta, más ponton kell megkísérletnie. De hol és hogy? Hiába hívta magához a csehek és németek bizalmi férfait, hogy megadják, milyen irányban és mily mértékű kellene egyik vagy másik nemzetiségnek méltányos koncessziókat a kiegyenlítéshez hozzájárulnia.

A jókedvű fiatal palatinus ráállt a tréfára és sorra kérdezte a hölgyeket. Természetesen mindegyik a legújabbban nyilatkozott.

A névadó, nem akarva magára venni a sok díszesrelet, csak tovább kérdegette, míg gróf Csáky Imre ragyogó szépségű leányára került a szó. — Hm, ha jobban tudna magyarul, — mondá a szellemes grófnő.

A nézetes dolog kapcsán legyen szabad arra is felhívnom a figyelmet, a miúri Tarcazi György, a régi magyar udvari élet krónikása némileg megelégedik látszik — ezikeiben legalább nem találom nyomát — hogy t. i. ebben az emlékezetes száz év előtti korban nemesek a csatározás ébredt fel újra a Magyar Királyság, de a budai várakban is, hol akkoriban fényes udvari élet folyt.

A fiatal, dalás és magyar érzelméről ismert nádor rendkívül népszerű alakja volt a testvérvárosnak és különösen azért szerették, mert nemesek a főrendek által adott multságokra, de a nyilvános balokra is ellátogatott. Parjait ritkító fényes multság volt az az estei Tarsaság, melyet a nádor tiszteletre 1792. február 15-én Generalis Belezny gróf özevnye adott és a melyen a hercegrepmis, gróf Bathányi József is megjelent.

gall neki. Mintegy odaforult az egymást halálisan marczangoló nemzetiségekhez: Ha nem csinálhatok közöttetek békét a ti megegyezéstekek és közreműködéstekekkel, megcsinálom én azt nélkületek, és ha kell, ellenetekre is. Coudenhove gróf prágai helytartó a cseh tartománygyűlésben kifejtette a kormány új bekétsi programját, illetőleg bemutatta az új nyelvrendelet vázlatát, melylyel a kormány a csehek és németek ádáz háboruságát megszüntetheti hiszi.

Itt fölmerül persze a kérdés, melyik is a tulajdonképi czei, a hová a Gautsch-kormány törekszik? Egy atyáskodó kormány, mely a nép üdvéről csak saját belátása szerint gondoskodik, az abszolút hatalom parancsával még kiegyezést is csinálhat, békét is diktálhat a cseh-német gabajodás guboszában. A temető csendje is bekétség, ezt a csehek már hosszú időközön át tapasztalták. Gautsch ur erősen hiszi azt is, hogy az ő új nyelvrendelete csakugyan annyi gyakorlati könnyebbséget és annyi közvetlenül érezhető előnyt fog előidézni a vetekdő nyelveknek egymáshoz való viszonyában, hogy természetes következtetésben a megférés és békés együttélés hajlamának mindkét nemzetiség között lassan meg kell erősödni.

A jókedvű fiatal palatinus ráállt a tréfára és sorra kérdezte a hölgyeket. Természetesen mindegyik a legújabbban nyilatkozott. A névadó, nem akarva magára venni a sok díszesrelet, csak tovább kérdegette, míg gróf Csáky Imre ragyogó szépségű leányára került a szó. — Hm, ha jobban tudna magyarul, — mondá a szellemes grófnő. Sándor nádor elmosolyodott és könnyedén meghajította magát: — Dass bin ich!... Mint a régi foljgyezés említi még, a hagyományos zálogkiváltást sem engedte el a palatinus, ilyenkor azonban akáival csak homlokát érintette könnyedén az illető hölgynek.

A jókedvű fiatal palatinus ráállt a tréfára és sorra kérdezte a hölgyeket. Természetesen mindegyik a legújabbban nyilatkozott. A névadó, nem akarva magára venni a sok díszesrelet, csak tovább kérdegette, míg gróf Csáky Imre ragyogó szépségű leányára került a szó. — Hm, ha jobban tudna magyarul, — mondá a szellemes grófnő. Sándor nádor elmosolyodott és könnyedén meghajította magát: — Dass bin ich!... Mint a régi foljgyezés említi még, a hagyományos zálogkiváltást sem engedte el a palatinus, ilyenkor azonban akáival csak homlokát érintette könnyedén az illető hölgynek.

A névadó, nem akarva magára venni a sok díszesrelet, csak tovább kérdegette, míg gróf Csáky Imre ragyogó szépségű leányára került a szó. — Hm, ha jobban tudna magyarul, — mondá a szellemes grófnő. Sándor nádor elmosolyodott és könnyedén meghajította magát: — Dass bin ich!... Mint a régi foljgyezés említi még, a hagyományos zálogkiváltást sem engedte el a palatinus, ilyenkor azonban akáival csak homlokát érintette könnyedén az illető hölgynek.

A névadó, nem akarva magára venni a sok díszesrelet, csak tovább kérdegette, míg gróf Csáky Imre ragyogó szépségű leányára került a szó. — Hm, ha jobban tudna magyarul, — mondá a szellemes grófnő. Sándor nádor elmosolyodott és könnyedén meghajította magát: — Dass bin ich!... Mint a régi foljgyezés említi még, a hagyományos zálogkiváltást sem engedte el a palatinus, ilyenkor azonban akáival csak homlokát érintette könnyedén az illető hölgynek.

tájékozottságát kevésse törődött a német ellenék véleményével. El is törte alaposan a maga tojását. Bőjosan viheti többre Gautsch ur, ha ő viszont se a németek, se a csehek véleményével nem törődik. Nem igen fordult még elő, hogy valaki két padközötti állással imponáló felsőbbeséget tanúsíthatta volna. Inkább földreesséssel szokott ez végződni.

Am mindez másképp áll, ha Gautsch ur új kiegyezési akciójának megindításában nem is az alkotmányos tevékenység helyreállítását, általában nem az alkotmányos megoldások lehetőségét tartotta első sorban szem előtt. Valószínűbb is az, hogy az osztrák miniszterelnök az új nyelvrendelet tervezetét már a kibekítés lehetetlenségének felismerésére alapította. Illetőleg a bizalmi férfakkal való tanácskozás sikertelensége után úgy gondolkozhatott, hogy ezzel a nyelvrendelettel mindenestre kimutatja jó szándékát, a koncessziókra való hajlamát és a kormánypolitika határozott irányát. Ha a kibocsátott rendelet várokozás ellenére bekítő hatással lesz a pártokra és visszaesabitja őket a közös alkotmányos tanácskozás fórumára, bizonyára ezt tartaná Gautsch ur a legjobb eredménynek. De ha ez nem következik be — a mit előre láthat — a felelősséget a kibekíthetetlen pártokra hárítja, halad majd tovább a neki tetsző kiegyezés útján és abszolút császári bizalom fedezete alatt. Ugy véljük, az új nyelvrendeletnek ez a valóságos, most ugyan még homályba takart háttere. Csodálni semmiestere sem lehetne, ha Gautsch urat pesszimisztikus fölfelevek vezetik. Egy tekintetel vessünk a prágai tartománygyűlés most folyó tanácskozásaira és a szindus, sőt különösen élénk képek egész sorozata világosít fel bennünket arról, mi csoda nagyzerző kiállítás nyílik a cseh-német kiegyezési törekvés előtt.

Akadnak naiv lelkek, a kik eleinte kedvező jelt keresnek abban, hogy a németek nem maradtak távol a prágai tartománygyűléstől. De már kibontakozott a teljes tableau, noha csak néhány nap folyt le a tartománygyűlés összejövetele óta. A német hösökben dicsőséges reichsráthi hadakozások idejéből felkorbácsolt furor teutonius annyi izgalma maradt még vissza, hogy világgért sem mulasztának el az alkalmat, a hol becsületes veredésben lehet részük. Szörnyen bizgatta őket a Prágába menetle épen az a becsvagy, hogy a prágai cseh csöcsélek féktelen garázdálisai után megmutassák, mily kevésse lohadt le hátorságuk. Tartanak is folyton olyan beszédeket, mintha az utcazőn tövöltő két-farku oroszlánt mérges harapásra akarnák bősztíteni. Ugy látszik, el is érték Wolf ur, a reichsrath hírhedt pályadíjas veredezője az utcazi inzultusok és botránnyok hírével

Pesten tartózkodásában mindent megszemlélte a követ a mi csak látvány volt. Nyargon érdeklődte a Phisicum Muzéum 's itt szorgalmasan értekezett Horváth Professor úrral a 'Maklínakról és Experimentumokuk okairól.

Különös haladatosságot bizonyította két Meltóságok eránt, ugymint Personális Urményi Excellenciája és Özevye Belezny Generalisné Ó Nagysága eránt. Az elsőnek (kit mindig Primo Kádárnak, — első bíró — nevezett), azt igerte, hogy visszamenőven hazájába, levelezni fog Ó Excellenciájával.

Beleznyné Ó Nagyságot meglátogatta a maga házában, s ott kőszönté meg személyesen azon kegyességét, mely szerint ez a nagy Dáma, a' mig itt mulatott a követ, mindenüvé a maga hatlovas hintáján hordatta. A nagy estei társaságok emlékeztetőre pedig ellette azokat a virágokat a követ, melylyel azokban a Házak Dámai megütszélétek. Davidovits Generalis Ur, meg az Országbíró, Zichy Károly gróf Urliát, a kik vele jártak a Phisicum-Muzéumban, meg a Természeti Dolgok kamarájában betes arabus könyvekkel ajándékozta meg.

hozta olyan lázongó indulatba, hogy az ülést be kellett zárni. A németek kétségtelenül oly türehtlen feszültséget akarnak előidézni, a melynek nyomása alatt végül ott hagyhatják a tartománygyűlést, de úgy, hogy soha többet ne térjenek vissza. Nyilat vallott programjuk, hogy Csehország német részének külön tartománygyűlést vivjanak ki, mely Reichenbergben ülésezzeik.

Gautsch ur azonban még igen szelíd s nyájás képpel lép a pályadíjas veredők czirkuszába. Ó most fáradozik rajta, hogy az alkotmányos Columbus-tojásokat hegyökre állítsa, sőt készül rá, hogy a felállított tojások között gyönyörűséges tánczot is lejtessen. Isten bizony, fogadja, hogy egyik sem törhetik el. No ha majd mind el lesz törve, és a sárga szennyet is kisépérteli, akkor következik a tabula rasa az abszolút uralomnak.

Budapest, január 18. Szell Kálmán a pénzügyi bizottság elnöke. Szell Kálmán a P. Ért. jelentése színtel elvitatja a pénzügyi bizottság elnökségét s eről hivatalosan is értesítette a miniszterelnököt.

Német tanács a szászoknak. Közlebb megemlékeztünk, hogy a szászok a napokban Szebenben tartott gyűlésükben beküldikönyebb hangokat pengétek, megkezdtek tervezett nagy ellenziki akcióknak leszerelését. Oka e gyors fordulatnak az volt, hogy a németországi közvélemény komolyab része nem találta épen a német érdekek szempontjából helyesnek az a nemzetiség politikáját, melyet a szászok is a brassói zoldásások pressziója alatt hajlandók voltak a magyar állam ellen megindítani. Bizonyítja ezt a 'Norddeutsche Allgemeine Zeitung' egyik cikke is, a mely a szászoknak a következő jó tanácsot adja:

A helyzet ilyen alakulása nem valami örömdetes dolog és az erdélyi szélesebb ltkörű szász politikusok is a legérzékenyebben sajnálják. Már maga az a tény is, hogy a szászok országgyűlési képviselői újra két táborra szakadnak, nagy aggodalmakat okoz. Irózatlan gondolnak az 'ó-és új-szászok' között való egykori küzdelem visszatérésére és a bigodtatban gondolkodó politikusok súlyos következményekkel járó politikai hibát látnak abban, hogy a szász képviselők kiléptek a szabadelvű pártból, mert a számban győztes és az idegen népeknek köze beekelt szászszívvel meglátott léte mint német nép csak úgy ürvizelti meg, ha ócsinált esztakoloznak a Magyarországon levő törvényes hatalomhoz. A szászoknak s egyáltalán a magyarországi németeknek lejális egygyitmnközése a magyar néppel a politikai okosság és mind a két fél vitális érdekeinek egyenes parancsa. Ma meg az igazgatósság uralkodik és szorítja háttérbe a mérsékeltb embereket, de hiszik, hogy az idő és a tapasztalat (csak hogy az utóbbi késő és fájdalmas ne legyen) újra győzelme segíti az okosságot s újra vissza fognak térni az előbbi helyes és rendezéses álláspontra és a jelszó újra a régi lesz: erdélyielleni védelem és megtartása az erdélyi szász németiségnek, energikus állásba és fejlesztése a szellemi és anyagi érdekeknek, esztakolozva az ország mérsékelt szellemű pártjának egyikehez és jó egyetértésben az ország törvényes kormányához.

Közeletünk.

Alig mulik el nap, hogy valami erőszakosságról, gyilkosságról vagy zendülésről ne hoznának hírt a lapok. Itt egyszerien kirabolnak valakit, ott a földhirtokot bántalmazzák a munkásai, amott pedig az előjáróságot és a csendőrséget támadják meg, s egy forma szerinti kisebb fajta zendülést csinálnak. Ilyen p. o. legújabbban a bagaméri eszt.

Hogy ma gyákrabban fordulnak elő rablások, azt egyenesen a nagy szegénységnek, a tavalyi rossz termésnek kell tulajdonítani. Az éhség a legnagyobb bűnszervező szies e világon. Nálunk pedig ez az éhség sok helyen beköszönött; hiszen jelentékek már a másodfoku leszaromazója is, az éhínség.

A magyar nép minden nagy bűnök közül leginkább a rablásra hajlik. Könnyen érthető tehát, hogy ily viszonyok között, minők a mostaniak, majd itt, majd amott fordulnak elő rablások. E miatt meg nem kell attól tartani, hogy visszatér a régi rabló világ. Annak lehetőségé ma napség ki van zárva. A mint helyre áll a nép kereselékessége, megnyílnak a tavaszi munkák: ennek vége lesz.

Sokkal aggasztóbb jelenség az a másik, hogy a zendülési esetek száma is nyugtalanító mértékben megszáporodott.

Egyik oka ennek is a nyomor. Mert bizonyos, hogy a jóllakott és jólétek ürvend ember nehezebb vehető res, hogy erőszakoskodásra vetemedjék. Tudja ő azt nagyon jól, hogy ezáltal mit veszélyeztet. Ha van becsé annak, a mit veszélyeztetnie kell, kétszer is meggondolja magát. De ha eszupán a nyomor veszi körül, ha oda-haza nincsen kenyér, ha szabadlában éheznie kell, meg a börtönben legalább tiszteességgel ellátott biotostiva van: akkor könnyebben riszánja magát az olyan tette, a mely a börtönbe vezet.

Ha segítenék a nép nyomorát, okvetlenül kevesebbednek ezének az eseteknek a száma is. De a kormány mindezeidőig arról se tett tanúságot, hogy figyelmeztelt volna a vele az esett. Nem is tudják még talán o hivatalokban, hogy a nép ma már nem csak kukorécsát és arpaliszalt kever a kenyerebe, de sok helyen ciznot magot és füvet is. Mindegyik a kormány egész beavatkozása — leszámla vélel megrendszabályozásáról szóló törvény. Mintha ezekkel a drákió paragrafusok kal meg lehetne az üres gyomrokot tölteni.

Ne higgyük azonban, hogy a zendülési eseteknek egyedül oka a nyomor. Ez csak a talajt készíti elő. A vetőmagot a szociálisan igazgatók szorgalmatkal, el is vetik be is boronálják. Munkájuk meddő lenne, ha nem lettek nek nyomor. Viszont a nyomor maga nem vezetne ily sajnálatos visszaesésekhez, ha ki nem használnák a helyzetet az igazgatók.

Bagaméri, Balkányon, Tápó-Szentmártonban, s mindeütt, a hol erőszakoskodásra került a dolog, megjelentek a 'cőváros emberek'. A nép titkos összejöveteleket tartott, s meghányták-veleték a teendőket Rendszerint megállapított abban is, hogy a szomszédos nagy birtokokban milyen arány szerint loagnak meg osztozkodni, hány hold jut belőle egy-egy családra. Ezeket az igazgatók ártalmatlanná tenni nagyon nehéz és csak ritka esetben sikerül. Vigyáznak, óvakodók, a mit tesznek az éj homályában leple alatt teszik, s nem mulasztanak el semmi elővigyázati intézkedést. Többnyire ügyes és szakmájokban jártas emberek, a kik kijátszák a birokra hivatalnokok ugynevezett cőberséget. Ha rajta veszik is egyik vagy másik, tiznek a terve sikerül. Es ha így megy ez tovább, senki se tudja megmondani, mi lesz a vége.

PÁL HERCZEG.

— REGÉNY. — Irtá HENRY SETON MERRIMAN.

A hallgatás és esend szinte nyomozástól lett a szobában. Kijel után egy orosz falu a legesendesebb hely az egész világon. Mert muzsikája annak az országának, mely egykor talán el fogja arasztni a világot petroleummal, nem győztek meg a világítás költségét, inkább sötétségben ünnek tehát. De meg ha Osterno falu a spanyol tanfak élénkségével bírna, akkor: se hát volna fe a dal hangja a magas sziklák épült kastélyba.

De Osterno aulán a kastélybeli szolgák is rég lephentek már és Oroszország néma, mely esendje kiterjesztette szárnyait minden irányban. Midőn tehát egyszerre fartsavtósan hallatszott, a kis szobának mindkét lakója felléptantott. A hang ismétlődően, Steimmetz lassan felkelt helyéből. — Nem lehetem, hogy a mi barátunk ilyen kitűnően tudja utánozni a farkas, vagy hiúz kiáltását — monda. — En már tapasztaltam ezt nála — szöft Pál, a nélkül, hogy felléptantana. De hiszen az általános megegyezés a vadászok és csöcsök között, Steimmetz kiment a szobából. Az ajtó egyike egy tágasbág helyiségbe nyílt s azon keresztül egy keskeny lépcsővel nyílt ósözketelésben a kastélynak egy mellékbejárata. Azon az oldalbejáraton át szöfták a külső tanfabeli gazdáltszöfteket bevezetni a német főitkárhöz, Steimmetz Károlyhoz. Néhány perc eltelte után visszatért Steimmetz a Starosváfal, kinek szűr fekete szeméi szikrázatak a lámpa fényében. Pál megpillantva, hirtelen térdre vetette magát, alázatosan, mint egy meghunyászkodó állat. Pál egy intéssel megéleztelte, hogy keljen fel, mire az ember engedelmesekevén hátra állt a fálhoz a lehető legnagyobb távolságban a hercegtől.



has elodázása mind... a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

Éjtel tájban azonban mégis sikerült néhány száz embernek, a ki különböző utakon vergődött át, a cerce militaire előtt összegyűlni. Millevoye jeladására a tömeg eljézni kezdte a katonaságot, de a kör ablakai sötét maradtak és csak néhány pincér meg klub-szolgája jelent meg az erkélyen.

VIDÉK.

Varasmedgye állapítása. A király, a horvát miniszter és a bán elterjesztése Beloevesics István megyei útkárt Varasd vármegye alsajpája kinevezte.

A F. M. K. E. igazgatási választmányi ülés. A felvidéki magyar közművelődési egyesület, mint Nyitrai távratok, ma délután tartotta meg rendkívül népes ülését élénk érdeklődés mellett.

Megyebizottsági tagok választása. Veszprém megyében a megyebizottsági tagok választása a következő eredményre vezetett: A városi választókörletben: Thury Etel; a csösti választókörletben: Kauszer Dező; Pápa városi I. választókörletében: Székely István; a teveli választókörletében: Tóth János; a deveséri választókörletében: Scalfi Zoltán választották meg.

Fegyelmi eljárás községi bírák ellen. Koltassváry József, Veszprém vármegye alsajpája, fegyelmi eljárást rendelt el a csösti, adorjánai, geraldai, kispérii és nagypérii községi bírák ellen, mert az 1879-ik évi községi költségvetésüket a kitűzött határidőre beadni elmulasztották.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király özvegy gróf Szechenyiné, szül. Hoyos Marietta grófnő csillagkeresztet hódoltnak, Mária Jozefa főhercegnő főudvarmesternőjének a titkos tanácsos özvegyét megillető czimet és jogokat adományozta.

VIDÉK.

Varasmedgye állapítása. A király, a horvát miniszter és a bán elterjesztése Beloevesics István megyei útkárt Varasd vármegye alsajpája kinevezte.

A F. M. K. E. igazgatási választmányi ülés. A felvidéki magyar közművelődési egyesület, mint Nyitrai távratok, ma délután tartotta meg rendkívül népes ülését élénk érdeklődés mellett.

Megyebizottsági tagok választása. Veszprém megyében a megyebizottsági tagok választása a következő eredményre vezetett: A városi választókörletben: Thury Etel; a csösti választókörletben: Kauszer Dező; Pápa városi I. választókörletében: Székely István; a teveli választókörletében: Tóth János; a deveséri választókörletében: Scalfi Zoltán választották meg.

Fegyelmi eljárás községi bírák ellen. Koltassváry József, Veszprém vármegye alsajpája, fegyelmi eljárást rendelt el a csösti, adorjánai, geraldai, kispérii és nagypérii községi bírák ellen, mert az 1879-ik évi községi költségvetésüket a kitűzött határidőre beadni elmulasztották.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király özvegy gróf Szechenyiné, szül. Hoyos Marietta grófnő csillagkeresztet hódoltnak, Mária Jozefa főhercegnő főudvarmesternőjének a titkos tanácsos özvegyét megillető czimet és jogokat adományozta.

VIDÉK.

Varasmedgye állapítása. A király, a horvát miniszter és a bán elterjesztése Beloevesics István megyei útkárt Varasd vármegye alsajpája kinevezte.

A F. M. K. E. igazgatási választmányi ülés. A felvidéki magyar közművelődési egyesület, mint Nyitrai távratok, ma délután tartotta meg rendkívül népes ülését élénk érdeklődés mellett.

Megyebizottsági tagok választása. Veszprém megyében a megyebizottsági tagok választása a következő eredményre vezetett: A városi választókörletben: Thury Etel; a csösti választókörletben: Kauszer Dező; Pápa városi I. választókörletében: Székely István; a teveli választókörletében: Tóth János; a deveséri választókörletében: Scalfi Zoltán választották meg.

Fegyelmi eljárás községi bírák ellen. Koltassváry József, Veszprém vármegye alsajpája, fegyelmi eljárást rendelt el a csösti, adorjánai, geraldai, kispérii és nagypérii községi bírák ellen, mert az 1879-ik évi községi költségvetésüket a kitűzött határidőre beadni elmulasztották.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király özvegy gróf Szechenyiné, szül. Hoyos Marietta grófnő csillagkeresztet hódoltnak, Mária Jozefa főhercegnő főudvarmesternőjének a titkos tanácsos özvegyét megillető czimet és jogokat adományozta.

VIDÉK.

Varasmedgye állapítása. A király, a horvát miniszter és a bán elterjesztése Beloevesics István megyei útkárt Varasd vármegye alsajpája kinevezte.

A F. M. K. E. igazgatási választmányi ülés. A felvidéki magyar közművelődési egyesület, mint Nyitrai távratok, ma délután tartotta meg rendkívül népes ülését élénk érdeklődés mellett.

Megyebizottsági tagok választása. Veszprém megyében a megyebizottsági tagok választása a következő eredményre vezetett: A városi választókörletben: Thury Etel; a csösti választókörletben: Kauszer Dező; Pápa városi I. választókörletében: Székely István; a teveli választókörletében: Tóth János; a deveséri választókörletében: Scalfi Zoltán választották meg.

Fegyelmi eljárás községi bírák ellen. Koltassváry József, Veszprém vármegye alsajpája, fegyelmi eljárást rendelt el a csösti, adorjánai, geraldai, kispérii és nagypérii községi bírák ellen, mert az 1879-ik évi községi költségvetésüket a kitűzött határidőre beadni elmulasztották.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király özvegy gróf Szechenyiné, szül. Hoyos Marietta grófnő csillagkeresztet hódoltnak, Mária Jozefa főhercegnő főudvarmesternőjének a titkos tanácsos özvegyét megillető czimet és jogokat adományozta.

— semmi nem látszik a ember vagy... bravouert... kedvesem, —

— Baglajev ha talán hanem szeret... ked, testvér, a szíved, hadoni. Igynak azt én meg...

— A terrászról a kertbe nyíló ajtó egyszerre nyikozni kezdett. Login összerándult a visszalépett két olfarrak közé. Valamiben megbölcölt, valami olyan keményen érzett lába alatt, mint egy fahasab. Odább rugta s fölkenéz nézett szét a kertben. Szíve hevesen vert. A kertbe Motovilov jött be. Login elgondolta, hogy az most a veteményes kertbe akar menni, mely a házon túl fekszik. Akkor pedig Motovilovnak ott kellett elhaladni, a hol Login elrejtőzött állt.

— Vajon meghalt, vagy csak eszméltelet vesztet? — gondolta Login. Lehajolt. A véres nyak utatol volt. Login a düh és gyűlölet fogta el. Ismét fölemelte a fejét, még egyszer és még... A szétzúzott csontok reszegése undorító, a szétzúzott koponya utatol volt. No ez

nem kel föl többet, — gondolta dühvel. Eldobta a fejét, megkönnyebbvede kinyúlódott s gyorsan átment az udvaron, be a kertbe. Sajátságos megkönnyebbédést érzett, csaknem örömet. Az a gondolat, hogy meglátják, nem is jutott eszébe. Midőn a kertajtóhoz ért, a part felől egy borzú dörögés hallatszott. Megállt a sóvény árnyékában és figyelt. Spiridon volt. A sóvény mellett ment, káromkodott és motyogott magában: — Nem, testvér, ne tréfájl, nem fogsz megverni, a kard nagyon rövid.

Spiridon meglátta a nyitott kertajtót s behatorkált a kertbe. Arca egy pillanatra megállt Login szemé előtt — s Login irtozásra érzett. Egy tanu arca — nem, nem csak az volt eltorzítva, kétségbeesés és gyalázat által, halvány és kékkes arca, remegő ajkkal és elmeredt tekintetével a rémült szemeknek; minden rostja az arcnak reszketett a felelmentől. . . Nem volt oly részeg, mint a borzú hangról gyantánit lehetett volna, de reszketett tetőtől-talpig siralmas gyáván. Arca-ról a kezére esett Login tekintete, s a borzalomnak egy új hulláma csapott el rajta. Spiridon reszkető kezében egy kötéldarabot pillantott meg. A kéz szorítva tartja a kötelet. Login nem tudta volna számat adni arról, hogy micsoda össze-függés van e kétél és Spiridonnak itt ez időben megjelenté közt, de érezte, hogy az összefüggés, és hogy ez az összefüggés borzalmas. Odahúzódott a sóvényhez és látta, a mint a Spiridon rákötötte a kötelet egy vastag ágra a terrászzal szemben.

Valahol messze valami vig és hetnye dal hangzott fel. Login újra megborgozott. — Futni, el innét, . . . messze ez átkozott helytől. Az uton ismét nem találkoztott senkivel, csak a hold tekintett rá s hideg sugárai megnyugtatták. Gyors léptekkel haladt át az utczákon, de arca békés és nyugodt volt. Ha valaki találkoztott volna vele, ki ismerte volna fel benne a gyilkost? Ruháján vérmomok voltak, de a ruhát reggel elfogja égetni s ezzel a bűnleket is. Júska még mindig aludt. Login átfilözött, eldugta a véres ruhákat s leült az asztalhoz. Egyszerre úgy tűnt fel előtte, hogy a szobát el sem hagyta s mind csak egy utatol volt. — Csak hogy ezt az álmod nem fogom elfeledni soha! gondolta busan.

A felelem összeszorította szívet. S egyszerre felmerült előtte Nyuta mentő arca. Erősnek és ifunak érezte magát. Van ez! Van valami, a mi minden harcot vesztélytelenné tesz! Juska valamit beszélt álmban. Login oda közcintotta a poharat a palackhoz. Juska megmozdult s béggyázt szemét felnyitotta. — No, Juska, kiadulad magad? Juska összeszedte magát és talpra ugrott. — Ne beszélj bolondok! Ezenben sem volt aludni. Ugy látszik te már heitad az eszedet. — Na, igynak egyet, hogy végleg fölébredj. — Ilyen ostoba okból nem akarok inni. Ilyent kieszelni! Hogy Baglajev Juska egy pálinkás palack előtt elaludjék! Hol van a józan eszed? — Már pedig Juska, te aludtál. Sőt az idő alatt én sétálni is voltam. — Engem akarsz bolonddá tenni? Hisz te magad aludtál. — Nem lehet az. — Biz isten, aludtál. Ugy hortyogtál, mint egy ló. — Lám és nekem ugy tetszett Juska, hogy te aludtál. — Szó sines róla. Meg beszéltél is álmodban, a mint a fejedet egy kis vízzel megnedvesítetted. — No, azt köszönöm, testvér. — Hat azért! Boglajev Juska szokta tudni, hogy állnak a dolgok. — No, de hát most ne öblitenék meg egy kiest a torkunkat! — Ez beszéd! hagyta helyben Juska. — Másnap reggel az egész város izgalomban volt a sórnnyű büntényről. Motovilovot a saját kertjében meggyilkolva találták. A feje egészen szét volt verve fejével. Látni való volt, hogy a gyilkos ész nélkül ütötte tovább az áldozatot akkor is, mikor az már meg volt halva. És nem messze az áldozattól megtalálták a gyilkost is: a terrász előtt egy fán függött Spiridonnak már hideg holtteste. Rongyos ingén vérmomok voltak láthatók. Motovilov háza előtt nagy néptömeg tolongott.

— A német császár születésnapja II. Vilmos, német császár közelgő születésnapját a Bécsben lakó németországi németek fényes lakomával fogják megünnepelni. Az ünnepeit gróf Eulenburg bécsi követ elnökölte alatt e hó 26-án, este 8 órakor fogják megtartani a «Niederwald» egytel helyiségekben. — Hegyessy Mari, a nemzeti színház művésznője, pénteken a színházról hazamegy a népszínház-utczában levő lakására, az uton egy értékes aranykeresztet, mely egy kisebb gyöngyökhöz készített finom, aranyműű lánczón függött, elvesztette. A művésznőnek ez az ékszer azért is nagyon becses, mert kedves, gyermekkori emléke. A megtaláló méltó jutalomra részesül. — Szociálisták zavargások Frigyes főhercegek birtokán. Mohácsról táviratozza tudósítók: Frigyes főherceg birtokán a felb









